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Anunț	de	recrutare	și	selecție	
	

în	cadrul	proiectului	cu	titlul	INFORMA:	Science-based	INtegrated	FORest	Mitigation	

mAnagement	made	operational	for	Europe,	ce	face	obiectul	contractului	de	finanțare	nr.	

101060309	din	7.06.2022	
	
I. CALENDARUL	PROCESULUI	DE	SELECȚIE	
	
	

Depunerea	dosarelor	de	candidatură	 13.02.2023	

Examinare	dosare	si	publicarea	
rezultatelor	

14.02.2023	

Depunerea	contestațiilor	 15.02.2023	

Soluționarea	contestațiilor	și	publicarea	
rezultatelor	finale	

16.02.2023	

			
II. Pozitii	în	echipa	proiectului	

	
1. Tehnician	de	cercetare	în	silvicultură,	masterand	(1	poziție)		
Codul	ocupaţiei	 314304	–	tehnician	silvic-cercetare	
Tarif	orar	net	
	

40	
Programul	de	muncă	 timp	parțial	de	lucru	(75	ore/luna)	
Modul	de	ocupare	a	postului	 concurs	dosare	
Nivelul	postului	 de	execuție	

Pregătirea	profesională	 inginer	silvic		
Experiența	necesară	
executării	operațiunilor	specifice	
postului	

-	experiență	în	cercetare	în	domeniul	științelor	forestiere	

Sarcinile	şi	responsabilităţile	
postului	

Ø aplică	demersul	ştiinţific	convenit	în	cadrul	
proiectului	în	privinţa	culegerii	datelor,	analizei	
datelor,	efectuării	studiilor	de	caz	

Ø participă	la	efectuarea	studiilor	de	caz	
Ø participă	la	întâlnirile	prevăzute	în	cadrul	

proiectului	
Ø Contribuție	 la	 grupul	de	 lucru	3,	 colectare	 și	

raportare	 date	 conform	 Proiectului	 817903	
EFFECT	 (H2020-RUR-2018-2020/H2020-
RUR-2018-2)	

	



 
 

 

 

	
Activitatea	este	estimată	a	începe	în	luna	februarie	2023.	

	
III. DOSARELE	DE	CANDIDATURĂ	
	
Conţinutul	dosarului	de	candidatură:	
	

1. Cerere	de	înscriere	la	concurs	(se	găseşte	pe	pagina	web	a	USV);	
2. Curriculum	vitae	(format	Europass)	semnat	și	datat	pe	fiecare	pagină;	
3. Copie	după	actul	de	identitate;	
4. Copie	diploma	inginer	silvic	sau	adeverință	de	absolvire.	
	

Dosarele	de	 candidatură	 se	 înregistrează	 la	 registratura	Universității,,Ștefan	 cel	Mare"	
din	 Suceava,	 corp	 E,	 sala	 E135,	 avand	 la	 exterior	 următoarea	 mentiune:	 ,,CANDIDAT	 pentru	
postul	 (se	 va	menționa	 denumirea	 postului)"	 în	 cadrul	 proiectului	 cu	 titlul	 ,,INFORMA”	 și	 se	
depun	la	biroul	225,	corp	E,	în	plic	sigilat,	conform	calendarului	concursului.	

	
Contestațiile	pot	fi	depuse,	conform	calendarului	concursului	în	termen	de	24	de	ore	de	

la	comunicarea	rezultatului.	Contestațiile	 se	vor	 înregistra	 la	 registratura	Universității	 ,,Ștefan	
cel	Mare"	din	 Suceava,	 avand	 la	 exterior	următoarea	mențiune:	 ,,C0NTESTAȚIE	pentru	postul	
(se	va	mentiona	denumirea	postului)	 in	cadrul	proiectului	cu	titlul	 INFORMA.	 	Contestațiile	se	
vor	depune	la	biroul	225,	corp	E	al	USV,	in	plic	sigilat,	conform	calendarului	concursului.	

	
Afișarea	rezultatelor	se	face	pe	site-ul	www.usv,ro.	
	
Pentru	 detalii	 suplimentare	 legate	 de	 acest	 anunț	 vă	 invităm	 să	 vă	 adresați	

managerului	 de	 proiect,	 doamna	 prof.	 univ.	 dr.	 ing.	 Laura	 BOURIAUD,	 adresa	 de	 email:	
laura.bouriaud@usm.ro.	

	
	

	


